

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 40

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.06.2009 06:23:00

**формирования заключения врача:** 27.06.2009 07:12:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/176886/answer/176887>



## Заключение врача

1. В норме головка должна открываться, но по отношению к пятилетнему ребенку мнения докторов на это счет разные. Одни считают, что до полового созревания это не надо трогать, другие, что если до 4 - 5 лет не открылась, то надо открывать, третьи начинают открывать головку при обнаружении и в 1 год.

2. Судя по Вашему описанию, у ребенка - фимоз.

3. Этот вопрос можно решить только при очном осмотре.

Обратитесь к детскому урологу для осмотра. Если будет необходимо, то доктор порекомендует выполнить обведение головки полового члена или назначит постепенное и щадящее открывание головки или посоветует выполнить обрезание. Не исключено, что будет рекомендовано ожидание до полового созревания.